

СОБЫТИЕ

РОСТИЛОВСКАЯ БИБЛИОТЕКА ОТМЕТИЛА 80-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

В этот день в уютном зале было множество гостей и цветов, звучали воспоминания, пожелания и поздравления. Вечер под названием «80 славных лет в кругу друзей, стихов и песен» как нельзя лучше передал атмосферу праздничного мероприятия, так как и друзей, и творческих номеров было действительно много.

По словам сотрудников библиотеки Людмилы Алексеевны Кабановой и Ольги Павловны Ивановой, после каждого юбилея у библиотеки начинается другая интересная жизнь, это всегда шаг к началу чего-то нового. «После проведения ремонта Ростилловского филиала по программе губернатора Вологодской области «Сельская библиотека» у нас произошли большие изменения. Помещения библиотеки были модернизированы в соответствии с современными тенденциями дизайна библиотечного пространства. Были закуплены новое мультимедийное оборудование и стеллажи, выделены зоны для детей, подростков и взрослых, а краеведческий фонд вынесен в музейную комнату. Реальность во многом превзошла наши ожидания, модернизация придала импульс всем библиотечным процессам, пробудила творческую активность специалистов. Наши мероприятия стали отличаться большим разнообразием», - отметила Людмила Алексеевна.

Сейчас трудно поверить, что когда-то история учреждения началась с обычной избы-читальни.



И. Д. ГРАЧЁВА И Л. А. КАБАНОВА

Специалист управления культуры, спорта, туризма Ирина Николаевна КУКУШКИНА передала приветственный адрес от главы округа Сергея Александровича Фёкличева, поблагодарила работников Ростилловского филиала библиотеки за важный и очень кропотливый труд, сохранение и преумножение традиций, пожелала крепкого здоровья, новых планов и идей, а также постоянного увеличения количества читателей и пополне-

ния книжного фонда.

Заместитель директора центральной библиотеки Марина Алексеевна КОНОПЛЁВА отметила, что 80 лет для библиотеки - срок немалый. За это время учреждение прошло большой путь становления и развития. Она выразила благодарность ветеранам библиотечного труда и поздравила с праздником нынешних сотрудников. «Людмила Алексеевна и Ольга Павловна - наши золотые таланты. Благодаря их стараниям библиотека вышла на новый уровень. В этих стенах очень много творчества, работают клубы по интересам, проводятся мероприятия ко всем социально значимым датам. В какой-то день ни загляни, здесь всегда много читателей и посетителей, которым всегда окажут помощь и поддержку», - отметила Марина Алексеевна.

Ветеран библиотечной сферы Инна Дмитриевна ГРАЧЁВА вспоминает, что, когда она только приступила к работе, в зале стояли шесть круглых столов, а арочной формы окно, которое сейчас является достопримечательностью учреждения, она в свое время не любила, и все вре-

мя хотела его украсить. Ремонт делали своими руками, правда, жители всегда приходили на помощь. Помню, только поклеила стены обоями, дети пришли заниматься, и из-за сквозняка все новые обои рухнули. А теперь такая красота - светло, тепло, красиво, современно! Одно удовольствие здесь бывать. И девочки очень стараются, всегда приветливые, отзывчивые. Желаю вам больших успехов и крепкого здоровья!» - поздравила коллег Инна Дмитриевна.

«Я отработала в библиотеке чуть меньше четырех лет, с 1969 по 1973 год. Сосватала меня сюда Елизавета Васильевна Галанина. Я тогда не поступила в институт, и нужно было работать, - поделилась воспоминаниями еще один ветеран - **Татьяна Витальевна ШПИЛИНА**. - Прошла два дня стажировки в районной библиотеке, мне вручили ключи и сказали: «Работай». И вот сижу одна, вокруг стеллажи и книги, я, молоденькая девчонка, ничего не знаю и не умею. Как мне было страшно! Но благодаря поддержке родителей и старших коллег из района постепенно привыкла и всему научилась. Работать оказалось интересно, я поступила в Ленинградский библиотечный техникум. Окончила его, но по семейным обстоятельствам пришлось уехать в Шексну, где работала в отделе кадров одного крупного предприятия. Сейчас являюсь постоянным читателем библиотеки, участницей клуба «Околица», стараюсь посещать все мероприятия. Желаю девочкам дальнейшего процветания и творческих успехов! Кто бы что ни говорил, нам без книги никуда. Книга - это общение, это источник знаний и целый мир открытый!».

Помимо книговыдачи, мероприятий, работы с порталом «Госуслуги», помимо того, что библиотека много лет является

альтернативным пунктом подписки на районную газету «Сельская правда», здесь работают клубы по интересам, охватывающие разные направления. Краеведческий клуб «Истоки» был организован еще в 1991 году совместно с Ростилловской школой и действует до сих пор. Уже семь лет в библиотеке проходят Павло-Обнорские районные краеведческие чтения «Под сенью древних куполов». В 1996 году был организован клуб для жителей мудрого возраста «Ветеран», переименованный в 2021 году в «Отраду». Ведется работа по патриотическому воспитанию среди детей и молодежи. В этих мероприятиях часто принимает участие полковник в отставке Владимир Сергеевич Камкин. Кроме этого, работают экологический клуб «Русачок», театральная студия «РОСТА», волонтерский отряд «Наследие».

Депутат Земского Собрания Грязовецкого муниципального округа Надежда Геннадьевна ОСТРЯКОВА подчеркнула, что юбилей библиотеки - это праздник для всей деревни: «В нашей библиотеке всегда работали творческие, грамотные, ответственные сотрудники, жителям с ними очень повезло. Замечательно, что теперь благодаря нацпроектам в сельских библиотеках проводятся такие современные ремонты и помещения преобразуются, предоставляя еще больше возможностей для воплощения творческих задумок. Людмила Алексеевна, Ольга Павловна, огромное спасибо за ваш труд, за этот праздник! Новых вам творческих задумок и побед!».

С юбилеем библиотеку пришли поздравить коллеги и партнеры из разных сфер и соседствующих учреждений, работающее население, ветераны и школьники, ведь в уютном светлом зале рады видеть всех и помочь каждому. В день юбилея праздничную атмосферу сотрудникам библиотеки помогали создавать их семьи. Обе сотрудницы - многодетные мамы, а когда родственники дружны и талантливы, то любое мероприятие пройдет на высшем уровне. В завершении юбилейного вечера библиотекари отметили верных и преданных читателей и провели награждение в различных номинациях. Приятно, что среди награжденных были отмечены постоянные подписчики газеты «Сельская правда». Ими стали Юрий Александрович Понидаев и Николай Юрьевич Лисицын.

«Дорогие читатели, вы - наши верные друзья! С каждым своим приходом вы оставляете в этих стенах искорки своего сердца, и мы благодарны вам за неиссякаемую любовь к книге и дружеское участие. Пока мы вместе, пока рядом наши читатели, будет жить и наша библиотека!» - отметила в завершении праздничного мероприятия заведующий библиотекой Людмила Кабанова.

Наталья НОСОВА



С юбилеем библиотеку пришли поздравить коллеги и партнеры из разных сфер и соседствующих учреждений, работающее население, ветераны и школьники

Осенью 1943 года председатель Заемского сельского Совета Елизавета Васильевна Галанина выделила в своем кабинете небольшой уголок, который был за печкой, для избы-читальни. Там проводились громкие чтения, и жители деревень знакомились с фронтовыми сводками. Первым библиотекарем была эвакуированная из города Ленинграда девушка Зоя Серова.

С 1944 по 1946 год библиотеку возглавляла Александра Константиновна Лялина (Панова). Затем в избе-читальне стала работать Нина Васильевна Шинякова (Конторина). С 1962 по 1971 год библиотеку возглавляла Валентина Ивановна Давыдова. В 1968 году она принимала гостей в новом здании Дома культуры, в библиотеке, где были читальный зал и абонемент. В этом здании библиотека находится уже 55 лет.

С 1969 по 1973 годы в библиотеке работала Татьяна Витальевна Шпилина. Инна Дмитриевна Грачёва пришла на работу в библиотеку в 1973 году, а ушла на заслуженный отдых в 2008 году. Она трудилась заведующим самый длительный период времени. В разные годы здесь работали Галина Константиновна Кузьмина, Наталья Ивановна Рогозина, Ольга Владимировна Кожохарь, Людмила Николаевна Корнева.

В 1991 году в учреждении была введена вторая ставка библиотекаря, которую в разные годы занимали: Нина Николаевна Голикова, Татьяна Викторовна Роголева, Наталья Владимировна Кудряшова, Ольга Павловна Иванова, Людмила Алексеевна Кабанова, Олеся Юрьевна Егорова, Татьяна Андреевна Иванова.

С 2008 года возглавляет библиотеку Людмила Алексеевна Кабанова. Ольга Павловна Иванова пришла работать сюда сразу после окончания Ярославского училища культуры. Стаж ее работы - 28 лет.

5 декабря 1979 года. «В шестом тираже Международного Олимпийского «Спортлото» активное участие приняли и жители Грязовецкого района. Обладателем крупного выигрыша в этом тираже оказался шофер колхоза «Заря». Он угадал пять номеров и получил 4848 рублей».